



## OFFICE LINE MULTIPACK USB 3.2 Gen 1x1

Super Speed USB-A Flash Drive

## Technical details

Capacities: 5x 64 GB

Colour: Yellow, Green, Black, Blue + Orange

with silver metal swivel

Material: Plastic + metal

Interface: Super Speed USB 3.2 Gen 1x1 (5 Gbit/s)\*

Max. Data-

transfer rate: Up to **70 MB/s**Accessories: Labelling stickers

Operating system: Microsoft Windows 8 or newer

MacOS 10.x or newer

Dimensions: 56 x 19 x 10 mm

Weight: 13 g

## **Product data**

Capacity	Article number	EAN	Packaging unit
5x 64 GB	3543595	4 034303 036455	10 pieces

<sup>\*</sup>The term USB 3.2 Gen 1x1 corresponds to the previous terms USB 3.1 Gen 1 / USB 3.0.

